



PREFEITURA MUNICIPAL DE FARROUPILHA/RS
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2014

RETIFICAÇÃO DA NUMERAÇÃO DOS EDITAIS DE HOMOLOGAÇÃO FINAL

A Prefeitura Municipal de Farroupilha, em conformidade com o Edital de Abertura Nº 01/2014 e suas alterações, torna pública a presente RETIFICAÇÃO para divulgar o que segue:

1. No Edital Nº 12/2014, publicado no dia 29/12/2014 no Jornal Zero Hora e no site da Fundatec, **onde lê-se:**

EDITAL Nº 12/2014 – HOMOLOGAÇÃO FINAL – EXCETO CARGOS DE PROFESSOR

Leia-se:

EDITAL Nº **13/2014** – HOMOLOGAÇÃO FINAL – EXCETO CARGOS DE PROFESSOR

2. No Edital Nº 13/2014, publicado no dia 05/01/2015 no Jornal Zero Hora e no site da Fundatec, **onde lê-se:**

EDITAL Nº 13/2014 – HOMOLOGAÇÃO FINAL – CARGOS DE PROFESSOR

Leia-se:

EDITAL Nº **14/2014** – HOMOLOGAÇÃO FINAL – CARGOS DE PROFESSOR

Farroupilha, 06 de janeiro de 2015.

CLAITON GONÇALVES
Prefeito Municipal